
               
 
 
           
                           
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Κίσσαμος 28/3/2025 
ΔΗΜΟΣ ΚΙΣΣΑΜΟΥ                                                              Αρ.Πρωτοκ. 4754 
Αρ. Απόφ. 71/2025                        

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό  12/2025 Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής    του    

Δήμου Κισσάμου. 
 
   Σήμερα, στις 28 του μηνός Μαρτίου του έτους  2025 ημέρα    ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ   
και ώρα 10:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κισσάμου , συνήλθε σε 
ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή ύστερα από την 12/4712/28-3-
2025 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό 
στα μέλη , σύμφωνα με το άρθρο 75 παρ. 6 του Ν. 3852/2010  όπως ισχύει, για 
την συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω  θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
 
   Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών 
βρέθηκαν παρόντα  τα παρακάτω πέντε (5)  μέλη:  
                                                                                                                                                                                                 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                       ΑΠΟΝΤΕΣ   
 
   1. Μυλωνάκης Γεώργιος                 Πρόεδρος         1. Σταθάκης Θεόδωρος    Μέλος           
   2. Μαυροδημητράκης Σπύρος          Μέλος           2. Παρτσαλάκης Αντώνιος Μέλος 
   3. Τουλουπάκης Θεόδωρος              Μέλος                                                                                                                        
   4. Αντωνογιαννάκη  -Κυρμπίζου Ευγενία   Α/Μέλος 
   5. Γλαμπεδάκης Βασίλειος                          Μέλος  
     
 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Κωνσταντουδάκη Μαρία υπάλληλο του Δήμου. 
     
 
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας ο κ. Πρόεδρος   κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και κάλεσε τα μέλη να εγκρίνουν το επείγον της συνεδρίασης. 
Η  Δημοτική Επιτροπή εγκρίνει ΟΜΟΦΩΝΑ το επείγον της συνεδρίασης για τους 
λόγους που αναφέρονται στην πρόσκληση. 
……………………………………………………… 
                 
ΘΕΜΑ 2ο:Παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας διαγωνισμού με τίτλο 
«Εγκατάσταση συστήματος Τηλεμετρίας & Ελέγχου διαρροών για την εξασφάλιση 
επαρκούς ποσότητας ύδατος και την εξοικονόμηση ενέργειας στο δίκτυο ύδρευσης 
Δήμου Κισσάμου» 
………………………………………………………….. 
     Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το  δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης   
έθεσε υπόψη των μελών την  παρακάτω εισήγηση της Πρωϊμάκη Σπυριδούλας, 
μέλος της Επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού «Εγκατάσταση συστήματος 
τηλεμετρίας & ελέγχου διαρροών για την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας ύδατος 
και την εξοικονόμηση ενέργειας στο δίκτυο ύδρευσης Δήμου Κισσάμου»: 
 
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΤΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ & ΕΛΕΓΧΟΥ 
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ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ» 

 

Ο ανοικτός διεθνής διαγωνισμός για την «Εγκατάσταση συστήματος τηλεμετρίας 

& ελέγχου διαρροών για την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας ύδατος και την 

εξοικονόμηση ενέργειας στο δίκτυο ύδρευσης Δήμου Κισσάμου» έχει  

καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών 31/03/2025 και ώρα 

15:00, ενώ η αποσφράγιση των προσφορών έχει οριστεί για την Παρασκευή 

04/04/2025 και ώρα 10:00 πμ. 

Κατόπιν του από 21/3/2025 αιτήματος παροχής διευκρινίσεων με θέμα: «Αίτημα 

Συμπληρωματικών Πληροφοριών» του οικονομικού φορέα «ΔΕΡΙΖΙΩΤΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ», δόθηκαν οι απαιτούμενες διευκρινίσεις με το υπ’ αριθμ. 4644/26-03-

2025 έγγραφο του Δήμου Κισσάμου μέσω της επικοινωνίας του Συστήματος 

ΕΣΗΔΗΣ προς όλους τους ενδιαφερόμενους.   

Σύμφωνα με την παράγραφο 2.1.3 «Παροχή Διευκρινίσεων» της υπ’ αριθ. 

3447/25-02-2025 Διακήρυξης «η αναθέτουσα αρχή παρατείνει την προθεσμία 

παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 

φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την 

κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

α) όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από 

τον οικονομικό φορέα έγκαιρα, δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο έξι (6) ημέρες 

πριν από την προθεσμία που ορίζεται για την παραλαβή των προσφορών. 

β) όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές 

Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών 

που ζητήθηκαν ή των αλλαγών.», θεωρείται απαραίτητη η παράταση της 

καταληκτικής ημερομηνίας δεδομένου ότι η απαίτηση του σχετικού ερωτήματος 1 

μπορεί να δημιουργήσει πρόβλημα στην έκδοση νέων τραπεζικών βεβαιώσεων. 

Συγκεκριμένα απαντήθηκε «Σχετικά με την απαίτηση, που τίθεται στους όρους 

2.2.5 περ. β΄ της Διακήρυξης η πιστοληπτική ικανότητα θεωρείται αποδεκτή να 

είναι ίση με το ύψος του διαγωνισμού προ Φ.Π.Α.» 

Στο από 27/03/2025 έγγραφο του οικονομικού φορέα «MACHINOR Α.Ε.» με θέμα 

«Αίτημα Παράτασης Χρόνου Υποβολής Προσφορών» αναφέρεται ότι οι 

διευκρινίσεις δεν παρασχέθηκαν έξι ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής των προσφορών, αλλά και ο επίμαχος όρος υπέστη σημαντική αλλαγή. 

Με βάση τα ανωτέρω προτείνεται η παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας για 

15 ημέρες δηλαδή μέχρι την Τρίτη 15 Απριλίου και ώρα 15:00, ενώ η 

αποσφράγιση των προσφορών πρέπει να γίνει την Τρίτη 22/04/2025 και ώρα 

10:00 πμ. 
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Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 
αποφασίσουν. 
                                          
                                            Αριθμός Απόφασης 71 
 
    Η Δημοτική Επιτροπή μετά τα παραπάνω , έχοντας υπόψη της  την εισήγηση και 

διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας δεν υπήρξε αντίρρηση 

 
 
 Αποφασίζει ομόφωνα 
 
Την παράταση της καταληκτικής ημερομηνίας, του  ανοικτού  διεθνή διαγωνισμού 

με τίτλο  «Εγκατάσταση συστήματος τηλεμετρίας & ελέγχου διαρροών για την 

εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας ύδατος και την εξοικονόμηση ενέργειας στο 

δίκτυο ύδρευσης Δήμου Κισσάμου», για 15 ημέρες δηλαδή μέχρι την Τρίτη 15 

Απριλίου και ώρα 15:00 (η αρχική καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των 

προσφορών ήταν 31/03/2025 και ώρα 15:00), ενώ η αποσφράγιση των 

προσφορών πρέπει να γίνει την Τρίτη 22/04/2025 και ώρα 10:00 πμ. (η 

αρχική ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών ήταν Παρασκευή 04/04/2025 

και ώρα 10:00 πμ.) 

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’αρ. 3447/25-02-2025 Διακήρυξη. 

 
           
 
 
    Ακριβές απόσπασμα                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
           (υπογραφές) 
Κωνσταντουδάκη Μαρία 
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